
显墨量Chip with toner level
Modalita con livello di toner .
请在开机状态下更换耗材，关机状态下更换耗材可能会出现报错，打印机开合盖即可恢复。
Please replace the cartridge when printer is on, otherwise it may cause problem when printer is off, but it can be recovered by opening and closing the printer cover.
1.- Installare la cartuccia con la stampante accesa, altrimenti potrebbe dare un errore, anche se è recuperabile aprendo e chiudendo il coperchio della macchina.

2、芯片认机过程中请不要开合盖，否则可能会出现异常。
Please do not open the printer cover during the chip recognition after installation.
2.-Non aprire il coperchio della stampante durante l'operazione di riconoscimento del chip.
 
3、此芯片同一序列号在同一打印机上首次可正常使用，同台打印机再次用同序列号，打印机提示“Er11”报错,请开盖超过3秒再合盖，切换成灰墨量，可按灰墨量的使用方法使用。
Each chip has a series number, and one serial number can only be used one time with showing toner level in the same printer. 
When a series number is used in the same printer repeatedly, the printer would report an error of "Er11", then please open the cover for more than 3 seconds, and close the cover to switch to “without toner level”version to use. 
3.- Ogni chip ha un numero di serie e lo stesso numero di serie ha un unico utilizzo nella funzionalità di visualizzazione del livello del toner nella stessa stampante.
Se Quando lo stesso numero di serie viene utilizzato ripetutamente sulla stessa stampante, la stampante segnalerà l'errore "Er11", quindi aprire il coperchio per più di 3 secondi e chiudere il coperchio, è possibile utilizzarlo in modalità di lavoro "livello toner assente". .

4、 同一芯片只能在一台打印机上使用.
Please do not remove the chip to any other printer once it’s installed and used.
4.- Il chip/o il toner non può essere rimosso e utilizzato in un'altra macchina una volta utilizzato in precedenza.

灰墨量使用方法 Chip without toner level
Modalita chip senza livello di toner .
下达打印命令后,电脑监视器出现弹窗"安装了用过的或赝品硒鼓"点击"确认"可正常使用。
Please just click "Confirm" to continue when "Used or counterfeit toner cartridge installed" displays on the computer.
Fare clic su "Conferma" per continuare quando sul computer viene visualizzato "Cartuccia toner usata o contraffatta installata".


Questi chip hanno un sistema di serializzazione unico per le rimesse, che consentirà il funzionamento nella stampante solo una volta in ciascuna stampante fisica. Se si prova un altro toner con un chip con lo stesso numero di serie sulla stessa macchina, verrà automaticamente bloccato e verrà visualizzato un messaggio di errore.

Lo stesso errore come usare piu volta chip originale 

Ciò significa che per un stampante ,un serie di chip funzione solo un volta 

si stampa modalita con  senza livello di toner  

di solito cambiamo un serie di chip al mese .

Nel caso in cui tu esaurisca il toner e desideri utilizzarne un altro compatibile nella stessa stampante, ti preghiamo di contattarci in anticipo e ti informeremo se il lotto di chip corrente è conforme a una nuova serializzazione per un altro nuovo utilizzo.
